



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Άλιμος, 30/03/2018  
Αρ.Πρωτ.: 50449  
Σχετ. : 39798

Προς: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

Ταχ. Δ/ση Λ.Καλαμακίου 46 & Ταξιαρχών-Άλιμος  
Ταχ. Κωδ. 174 55  
Πληροφορίες Ιατρού Αθανασία  
Τηλέφωνο 2132101713  
Φαξ 2132101710  
Email [doiknt@patt.gov.gr](mailto:doiknt@patt.gov.gr)

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

#### **ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς»**

Η Περιφέρεια Αττικής, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.4412/2016, σας προσκαλεί να υποβάλλετε οικονομική προσφορά, η οποία αφορά κόστος εργασίας και προμήθειας αναλώσιμων υλικών (ανταλλακτικών) για τα κάτωθι υπηρεσιακά οχήματα της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών, σύμφωνα με την αριθ. 421/2018 (ΑΔΑ: 66927Λ7-4ΛΒ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής και την ορθή επανάληψη αυτής περί έγκρισης δαπάνης & διάθεσης πίστωσης και τις υπ'αριθ.: 63812/29-03-2018 και 63827/29-03-2018 Αποφάσεις Ανάληψης (ΑΔΑ:ΩΧ007Λ7-ΞΔΘ και ΑΔΑ:61ΝΘ7Λ7-ΖΞΕ αντιστοίχως) συνολικής προϋπολογιζόμενης αξίας 1100,00€ ( χίλια εκατό ευρώ ) συμπ.ΦΠΑ, [750€ συμπ. ΦΠΑ για την προμήθεια ανταλλακτικών και 350€ συμπ. ΦΠΑ, για την εκτέλεση των εργασιών επισκευής]. **Αναλυτικά**, η ανωτέρω δαπάνη αφορά:

α) προμήθεια και αντικατάσταση μπαταρίας του υπηρεσιακού οχήματος μάρκας SUZUKI VITARA, 1998 κυβικών, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΟ-6109, β) προμήθεια και αντικατάσταση τακάκια πίσω φρένων, έλεγχο A/C και συμπλήρωση φρέον (αν απαιτείται), του υπηρεσιακού οχήματος μάρκας FIAT PANDA, 1242 κυβικών, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-7334, γ) προμήθεια και αντικατάσταση του αριστερού ημίμπαρου, σε δύο ζαμφοράκια , φίλτρου αέρος, βαλβίδας, δοχείου διαστολής νερού, αντιψυκτικού, καθώς και ανάγκη ευθυγράμμισης, του υπηρεσιακού οχήματος μάρκας OPEL ZAFIRA, 1796 κυβικών με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ-6331 και δ) προμήθεια και αλλαγή σε τακάκια και δισκόπλακες φρένων εμπρόσθιων τροχών του υπηρεσιακού οχήματος μάρκας KIA CERATO, 1591 κυβικών, με αριθμό. κυκλοφορίας ΚΗΙ-9653.Για τις παραπάνω εργασίες απαιτείται η εισαγωγή των οχημάτων σε εξειδικευμένο συνεργείο για έλεγχο και επισκευή.

Οι ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις που πρέπει να καλύπτονται για την επισκευή και την προμήθεια ανταλλακτικών των προαναφερόμενων υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών , είναι οι κάτωθι:

**Τα ανταλλακτικά και τα λοιπά εξαρτήματα που θα χρησιμοποιηθούν για την ολοκλήρωση οποιασδήποτε εργασίας επισκευής πρέπει να είναι καινούργια και όχι μεταχειρισμένα, γνήσια, αποκλειστικά προδιαγραφών των κατασκευαστικών οίκων των συγκεκριμένων επιβατικών, που αναφέρονται με την έννοια της μητρικής και μονοσήμαντης ύπαρξής τους ανά πλαίσιο, χωρίς να κατέχουν αναλώσιμο και πολυχρηστικό χαρακτήρα. Επιπλέον τα ανταλλακτικά πρέπει να αρμόζουν στις ειδικότερες απαιτήσεις των οχημάτων.**

**Όλες οι εργασίες επισκευής-συντήρησης στα υπηρεσιακά οχήματα να γίνονται σύμφωνα με τις προδιαγραφές που δίνονται από την κατασκευάστρια εταιρεία του εκάστοτε οχήματος και να συνοδεύονται και από όλες τις υπόλοιπες εργασίες και ελέγχους που απαιτούνται (και ως μην αναφέρονται ρητά, όπως η αφαίρεση κελυφών για πρόσβαση, διάφοροι καθαρισμοί κτλ), ώστε να παραδοθεί το όχημα σε πλήρη και ασφαλή λειτουργία.**

**Μειοδότης θα αναδειχθεί ο προσφέρων τη χαμηλότερη τιμή σε ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, βάσει του υποδείγματος της οικονομικής προσφοράς.**

Οι νόμιμες κρατήσεις βαρύνουν τον ανάδοχο. Επιπλέον, θα γίνει παρακράτηση φόρου , σύμφωνα με το εκδοθέν παραστατικό. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής.

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και μετά την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών /υπηρεσιών από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής.

Οι οικονομικές προσφορές να υποβληθούν στη Δ/ση Οικονομικών της Π.Ε. Νότιου Τομέα Αθηνών (Λ.Καλαμακίου 46 & Ταξιαρχών στον Άλιμο Αττικής) έως την Τετάρτη 04/04/2018 και ώρα 14:00 με συμπληρωμένη τη φόρμα Οικονομικής Προσφοράς που σας αποστέλλουμε συνημμένα.

**Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικών  
Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών**

**Μαρία Μαστραντωνάκη**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**

(Για την προμήθεια ανταλλακτικών & το κόστος εργασίας και για τα κάτωθι αναφερόμενα υπηρεσιακά οχήματα της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών)

A/A	Περιγραφή Αντικειμένου Δαπάνης	Τιμή Ανταλλακτικών Άνευ ΦΠΑ	Τιμή Εργασίας Άνευ ΦΠΑ	Σύνολο Άνευ ΦΠΑ	ΦΠΑ	Σύνολο με ΦΠΑ
1	προμήθεια και αντικατάσταση μπαταρίας (όχημα ΚΗΟ-6109, μάρκας SUZUKI VITARA)					
2	προμήθεια και αντικατάσταση τακάκια πίσω φρένων, έλεγχο A/C και συμπλήρωση φρέον (αν απαιτείται) (όχημα ΚΗΙ-7334, μάρκας FIAT PANDA)					
3	προμήθεια και αντικατάσταση του αριστερού ημίμπαρου, σε δύο ζαμφοράκια , φίλτρου αέρος, βαλβίδας, δοχείου διαστολής νερού, αντιψυκτικού, καθώς και ανάγκη ευθυγράμμισης (όχημα ΚΗΥ-6331, μάρκας OPEL ZAFIRA)					
4	προμήθεια και αλλαγή σε τακάκια και δισκόπλακες φρένων εμπρόσθιων τροχών (όχημα ΚΗΙ-9653, μάρκας KIA CERATO)					
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΤΑΛ/ΚΤΙΚΩΝ</b> (αριθμητικός και ολογράφως)						
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b> (αριθμητικός και ολογράφως)						
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b> (αριθμητικός και ολογράφως)						

Με την παρούσα προσφορά μου δεσμεύομαι για 60 (εξήντα) ημέρες, καθώς και ότι τα προσφερόμενα είδη που θα διαθέσω, πληρούν όλους τους ζητούμενους όρους .

Ημερομηνία .....

Σφραγίδα και Υπογραφή  
(νομίμου εκπροσώπου)